

“巨”有看头! 金融业巨报展精彩亮相

第四届金融业巨报展活动昨开幕 受到金融机构市民游客广泛关注和认可

早报8月30日讯 8月30日,“金安青岛 共建美好”第四届金融业巨报展活动在青岛奥帆博物馆前广场的“青岛优品”主题馆内启幕。近50幅“放大版”的《青岛早报》版面震撼亮相,全方位展示着岛城金融行业近年来取得的巨大成就,不少市民游客在现场感受到巨报的魅力。在带来视觉盛宴的同时,巨报展还精心打造“金融知识答题盲盒”特色互动专区,联手沃隆坚果等“青岛优品”企业,共同举办别开生面的金融问答活动。本次巨报展将持续至8月31日,市民可到现场参观“打卡”。

市民游客纷纷点赞打卡

8月30日上午10时许,前来观展的群众络绎不绝。家住珠海路的高萍女士观看展览后表示,很多创意版面和内容梳理得很用心,整合了青岛金融行业的诸多元素,既普及了金融知识,又带动市民“学金融、懂金融、用金融”。“平时社区和银行也会有反诈宣传讲座等活动,但是这次巨报展形式新颖,看起来更直观,每个金融机构的特点一目了然,我们都很喜欢。”几位观展市民表示。

“不要给陌生人汇款,保护好个人信息。”“手机上来路不明的链接不要点开,警惕网络诈骗。”在活动现场,各参展金融机构工作人员为市民讲解反诈内容。在向老年人讲解时,金融机构工作人员不仅贴心地提高了音量,还放慢了语速。“希望通过我们的努力,提醒市



市民游客参观巨报展

民不要轻信来历不明的电话、信息,注意保护个人信息,不可随意向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银行账户等信息,遇到可疑情况时,及时与家人沟通或拨打报警电话,谨防上当受骗。”几名金融从业人员表示。

市民李凯一边观看巨报展的内容,一边告诉记者,“我家一直订阅《青岛早报》,时常关注早报举办的活动。去年,我和几位邻居曾到青岛国际会展中心看过早报主办的巨报展,让人非常震撼。前几天我在早报上看到第四届金融业巨报展活动即将开幕的消息后,今天特意来看看,多学习点金融知识。”李凯表示。

“在青岛不仅看到了碧海蓝天的美景,还看到了金融助推城市发展力量。”在活动现场,来自湖北武汉的许德骅为本次巨报展活动竖起大拇指。来自河北的高慧萌坦言,“自己和家人在现场感受到青岛金融力量。这个活动有品位、有创意、有高度,可以让更多的人了解到青岛这座城市发展的原动力。”

金融力量助力美好生活

“很荣幸受邀参加本次金融行业巨报展活动。非常感谢青岛报业传媒集团、青岛早报编辑部组织本次活动,积

极为金融业发声。接下来,我们还要凭借这些良好的势头,把日常的工作做好,为广大客户和市民朋友们守护好钱袋子。今天活动意义非凡,把岛城杰出的金融机构集中在一起,大家交流经验,分享工作中的一些良好做法,反过来能够促进岛城所有金融机构把工作继续做好。”参展银行代表由衷地表示。

众多市民游客纷纷表示,本届金融业巨报展范围全、重细节、影响广,既全面展现了青岛金融业发展辉煌成就,又充分彰显了青岛早报作为主流媒体的责任与担当。通过这场金融业巨报展,能够使市民和各金融机构面对面交流沟通,多维度为市民普及金融知识,用金融知识丰富市民群体头脑的同时,用更具有针对性的金融知识提升市民群体的幸福指数。

不仅如此,本次巨报展还致力于传授实用的理财规划与安全投资技巧。活动期间,主办方联手沃隆坚果等“青岛优品”企业,在活动现场打造“金融知识答题盲盒”特色互动专区,共同举办别开生面的金融问答活动。活动区域不仅宣传金融知识,还融入了妙趣横生的有奖答题环节与激动人心的幸运抽奖活动,旨在以寓教于乐的方式提升市民的金融素养。此次展览时间持续至8月31日,为公众提供一个深入了解金融、感受金融正能量的绝佳机会。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)



扫码观看
相关视频

早报8月30日讯 8月29日,随着盾构机刀盘破壁而出,青岛地铁2号线二期工程合川路站至汉川路站盾构区间右线隧道贯通。至此,合汉区间左右线均告贯通。这是青岛地铁2号线二期工程全线首个顺利完成盾构施工的工区,也是青岛地铁三期工程首个圆满结束盾构施工的工区。

合汉区间双线全长1135.1米,由青岛市市政公用工程质量安全监督站监督,青岛地铁集团第一建设分公司建设,中国铁建股份有限公司承建,中铁二十五局施工。去年8月,两台盾构设备——“刘帅号”与“漆杰号”盾构机同时从合川路站始发,向东进行左右线掘进,在汉川路站接收。至8月29日,掘进历时378天。

截至目前,青岛地铁2号线二期工程项目合川路站、佛耳崖站的车站主体

历经378天“潜龙”出洞 青岛地铁2号线二期工程合汉区间左右线均告贯通



结构施工已完成,佛耳崖站至合川路站区间、合汉区间均已实现双线贯通,在

全线中一直处于“领头羊”的位置。自进场以来,该项目先后实现了首个调流

路开通、首个进入围护结构施工、首个完成开挖条件验收等工程重要节点,以“十项第一”领跑全线。

合汉区间建筑物密集,岩石坚硬,地质岩溶发育强,盾构隧道全长567.55米,施工过程中,要面临长距离频繁穿越上软下硬地层的问题。区间隧道位于道路下方,周边管线密布,对地表沉降控制要求更加严格,施工过程中还需要克服中高考停工等困难因素。对于“00后”盾构司机杨振华来说,这是一场挑战自我极限的战役。“我们选用破岩能力较强的重型滚刀,破除刀盘‘结泥饼’难题,还要攻克掌子面保压困难、管片密封防水失效等技术难题。幸好有项目部和专家团队的保驾护航,才能顺利攻坚克难,这对我来说是十分宝贵的工作经历。”杨振华说。

(观海新闻/青岛早报记者 魏锦邦)
地铁供图

今起青岛“加码”支持家电以旧换新 每位消费者最高可享受16000元补贴

消费者可在利群、利客来、苏宁易购、京东mall等实体家电零售商家购买,也可在参与活动的电商平台购买,充分满足不同消费者购物需求。其中,线下补贴将于8月31日起发放,线上活动拟于近期开展,请关注银联云闪付APP“青岛市家电以旧换新”专区了解最新情况。

此次家电以旧换新政策明确了参与补贴的产品品种,共有8类家电产品,包括冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、电

视、空调(含中央空调)、电脑、热水器(含采暖炉)、家用灶具(含集成灶)、吸油烟机。从补贴范围上给予消费者更大的选择空间,也更贴合消费需求。

此外,补贴标准分为两档,越绿色的产品补贴越高:对个人消费者购买1级及以上能效或水效标准的上述8类家电产品,给予产品最终销售价格20%的补贴;对购买2级及以上能效或水效产品的消费者,给予产品最终销售价格15%的补贴。每位消费者每类产品都可以补

贴1件,每件最高补贴金额为2000元,最高累计可享受16000元补贴。每张“补贴券”有效期为获券后72小时内,逾期不使用则视为消费者放弃该张“补贴券”使用机会,该券自动作废。

消费者参加活动时,先在手机“应用市场”下载云闪付APP,进行实名注册并绑定银行卡号和手机号,即可在“青岛市家电以旧换新”专区领取意向购买家电品类对应的补贴券。领券后需在有效期内到符合条件的家电销售企业选购符合规定的家电产品。在支付货款前,主动告知参加青岛市家电以旧换新活动,出示云闪付APP或已授权开通云闪付网络支付功能的银行APP付款码,享受立减补贴。

(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)

本次活动采取线上+线下方式,消